Az 6sszehasonlitasokat ugy sikeriil elvégezni, hogy az adott szampéarok hanyadosa és 1 kozé iktatunk be egy-egy
olyan hanyadost, amelyrél konnyt eldonteni, hogy kisebb-e vagy nagyobb 1-nél. Ez is sokféleképpen torténhet, itt csak
egy-egy utat mutatunk meg.
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Megjegyzés. Megfelel6 pontossagu logaritmus-tabla segitségével termeészetesen barmely két pozitiv hatvanyt Ossze
tudunk hasonlitani; itt azonban elég nagyok az eltérések ahhoz, hogy egyszertibb szamolassal is elvégezhettiik az
Osszehasonlitasokat.



